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OPIS FONDA 

 

 

1. IDENTIFIKACIJA 

 

1.1 Identifikacijska oznaka                                                                          HR – DAST – 463 

1.2  Klasifikacijska oznaka                                                                                            H.2.1.8.  

1.3 Naslov                       Općinski komitet SKH Kaštel Sućurac 1952. - 1962. [1963. – 1990.]   

1.4 Vrijeme nastanka                                                                                            1952. – 1990.  

1.5 Razina opisa                                                                                                                  Fond 

1.6 Količina i nosač zapisa                                                                  13 knjiga, 3,1 d/m; papir 

 

 

2. KONTEKST 

2.1 Naziv stvaratelja 

Općinski komitet Saveza komunista Hrvatske Kaštel Sućurac 

2.2 Sjedište stvaratelja 

Kaštel Sućurac, Republika Hrvatska 

2.3 Pravni položaj 

Društveno – politička organizacija 

2.4 Upravna povijest 

Komunistička partija Hrvatske osnovana je 1937. godine1 u Kraljevini Jugoslaviji. Od 

samih početaka djelovala je kao sastavni dio Komunističke partije Jugoslavije. Prije i za vrijeme 

Drugog svjetskog rata neprekidno je djelovala polu ilegalno i ilegalno ovisno o društveno 

političkom trenutku u kojem se našla. Od svog osnutka, poput i nadređene organizacije, KPJ,2 

                                                           
1 Komunističke partije; Savez komunista Jugoslavije, u: Enciklopedija leksikografskog zavoda, Jugoslavenski 

leksikografski zavod, Zagreb, 1967., sv.3., str.555. 

2 Komunistička partija Jugoslavije. Dalje: KPJ 
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organizirana je po sovjetskom modelu, a takav će model primijeniti na organizaciji države i 

društva u poslijeratnoj Jugoslaviji. Kraj Drugog svjetskog rata KPJ je dočekala kao organizacija s 

brojnim ograncima i ćelijama i kao takva naišla je na brojne nedostatke pri obavljanju vlasti. 

Zbog toga je KPJ vrlo brzo krenula u reorganizaciju administrativno – teritorijalnog ustroja 

zemlje. Unutar strukture KPJ organizirani su republički centralni komiteti, a područje Narodne 

Republike Hrvatske3 bilo je podijeljeno na oblasti, okruge, kotare, gradove, gradske rajone i 

naselja i na područja mjesnih oblasti. Okruzi su ukinuti 1946.,4 a samim time i okružni komiteti 

KPH.5 

Prva administrativno – teritorijalna podjela provedena je 1947. godine.6 Tom odlukom 

Narodna republika Hrvatska bila je podijeljena na kotare, gradove, gradske rajone, gradska 

naselja i mjesne narodne odbore, a sukladno tome KPH je organizirala svoje komitete, kotarski, 

gradski, rajonski i mjesni komitet. U sljedećih nekoliko godina komunistička vlast će provesti 

nekoliko izmjena ranije spomenutih podjela. Zakonom o ukidanju narodnih odbora oblasti iz 

1951.7 ukinut će se oblast Dalmacija. Godinu dana nakon toga proglašen je Zakon o podjeli 

Narodne Republike Hrvatske na kotare, gradove i općine (NN 16/52). Time je uspostavljena 

podjela kao i odnosi između administrativnih jedinica spomenutih u zakonu, ali naravno bez 

oblasti i mjesnih odbora jer su oni ukinuti ovim zakonskim aktima. Namjera komunista bila je što 

više osnažiti samostalnost organizacija nižeg razreda, a prije svega osnovnih organizacija jer su 

upravo one imale neposredan dodir, a samim time i utjecaj na građanstvo. U skladu s izmjenama 

cjelokupnog društvenog sustava, Komunistička partija Jugoslavije je na VI. kongresu održanom u 

studenom u Zagrebu 1952. godine odlučila promijeniti ime u Savez komunista Jugoslavije.8  

Zbog svih navedenih promjena općina Kaštela tada je administrativno pripadala kotaru 

Split kao jedinica nižeg razreda i sukladno tome općinski komitet Kaštela bio je podređen 

splitskom kotarskom komitetu. Rukovodeće strukture na području općine Kaštela od 1952. 

preuzima Općinski komitet SKH Kaštela. Problem velike rascjepkanosti i odnosa između kotara i 

gradskih općina i dalje će predstavljati problem centralnim vlastima pa će se i dalje vršiti reforma 

administrativno – teritorijalnog ustroja zemlje.  

1955. godine donesen je Ukaz o proglašenju Zakona o području kotara i općina u NRH 

(NN 36/55). Tim Ukazom ukida se općina Prgomet i podređuje se općini Kaštela. Djelovanje 

općine Kaštela, pa samim time i komiteta, prestalo je 1962. godine kada je proces smanjivanja 

broja kotara i općina priveden kraju sa Zakonom o područjima općina i kotara u NRH (NN 

                                                           
3 Ustav Federativne Narodne Republike Jugoslavije, Službeni list FNRJ 10/46. 

4 Žužić, P., Teritorijalno – administrativni ustroj na području današnje Istarske županije od 1945. do 1990., Vjesnik 

istarskog arhiva 14 – 16, Pazin (2007-2009), str. 195.   

5 Komunistička partija Hrvatske. Dalje: KPH 

6 Zakon o administrativno – teritorijalnoj podjeli NR Hrvatske, NN 60/47. 

7 Žuljić, S., Regionalno i teritorijalno ustrojstvo Hrvatske u razdoblju između godina 1945-2000., Ekonomski 

pregled 52, Zagreb, 2001, str. 5.   

8 Savez komunista Jugoslavije. Dalje: SKJ 
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39/62). Područje nekadašnje općine Kaštela pripojeno je novoosnovanoj općini Split, a time i 

novom kotaru koji je obuhvaćao cijeli prostor Dalmacije. Slijedom te izmjene Općinski komitet 

SKH Split preuzima nadležnosti Općinskog komiteta SKH Kaštela. Čak ni ova promjena iz 1962. 

nije dala željene rezultate jer se status kotara kao političko – upravne jedinice već nakon pet 

godina ukida Ustavnim zakonom.9  

Posljednja izmjena administrativno – teritorijalne podjele u SFRJ10 nastupila je 1986. 

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o područjima općina u SRH11 (NN 5/86). Time je 

ponovno osnovana općina Kaštela, kao i lokalni komitet. U siječnju 1990. izaslanstva Saveza 

komunista Hrvatske i Slovenije napustila su 14. izvanredni kongres SKJ. Napuštanjem kongresa 

SKH je de facto prestao biti dijelom SKJ. Demokratske promjene u hrvatskom društvu odrazile 

su i na SKH. Uoči prvih višestranačkih parlamentarnih izbora u Hrvatskoj održanih u travnju i 

svibnju 1990. Savez komunista Hrvatske promijenio je ime stranke u Stranka demokratskih 

promjena (SDP). Uvođenjem višestranačja kao i donošenjem Ustava Republike Hrvatske (NN 

56/90) 1990. godine donose se nove administrativne uredbe te Općinski komitet SKH Kaštela 

prestaje s radom. 

 

2.5 Nadležnost, funkcije i područje djelovanja 

SKJ je Ustavom bio definiran kao revolucionarna organizacija i pokretač i nositelj 

političkih aktivnosti u društvu i u državi. Općinski komitet kao dio jedinstvene strukture SKH i 

SKJ djeluje kao organizacijska, idejno – politička i aktivna snaga na području općine, a samo 

djelovanje općinskog komiteta određeno je smjernicama danim unutar Statuta SKJ.12 Takav 

sustav bio je ustrojen po načelu tzv. demokratskog centralizma13, stroge partijske discipline i 

bezuvjetnog pokoravanja nižih tijela odlukama viših tijela. Iako je Savez komunista nominalno 

bio politički i idejni predvodnik u izgradnji socijalizma u praksi je bio sredstvo nadzora i 

produžena ruka vlasti i države u svim aspektima društva. U tom kontekstu djeluju i lokalni 

komiteti poput OK SKH Kaštela. Aktivno je sudjelovao u svim bitnim procesima na svom 

području pomno brinući da društvena struktura na njegovom području nadležnosti slijedi stavove 

i ciljeve SKJ. Također OK SKH Kaštela bio je nadležan podređenim partijskim tijelima, tj. 

osnovnim organizacijama SKH s područja općine Kaštela, čiji je rad koordinirao, usmjeravao i 

nadzirao. Tu prije svega treba istaknuti ranije ukinutu općinu Prgomet, a nakon 1955. podređenu 

Kaštelima, kao i brojne tvorničke organizacije na prostoru općine.  

 

                                                           
9 Žuljić, S., Regionalno i teritorijalno ustrojstvo Hrvatske u razdoblju između godina 1945-2000., Ekonomski 

pregled 52, Zagreb, 2001, str. 11.   

10 Socijalistička Federativna Republika Jugoslavija. Dalje: SFRJ 

11 Socijalistička Republika Hrvatska. Dalje: SRH 

12 Savez komunista Jugoslavije u: Politička enciklopedija, Savremena administracija, Beograd, 1975., str. 936.  

13 Demokratski centralizam u: Politička enciklopedija, Savremena administracija, Beograd, 1975., str. 145. 



 

6 

 

 

2.6 Unutarnji ustroj  

Čitav sustav organiziranja i ukupna djelatnost, kao i unutarnji odnosi i ustrojstvo SKJ bili 

su zasnovani po načelu tzv. demokratskog centralizma. Općinski komitet bio je izvršno – 

političko tijelo koje je provodilo odluke viših tijela Saveza komunista kao i Općinske 

konferencije.14 Uvidom u gradivo fonda vidljivo je kako je najviše tijelo OK SKH Kaštela bila 

upravo Općinska konferencija i preko nje se birao sastav komiteta kao i sastav sekretarijata. Na 

njoj su se donosili planovi i programi na godišnjoj razini, prihvaćali izvještaji i slično. 

 Sekretarijat je imao operativnu funkciju u komitetu te je na njegovom čelu bio postavljen 

sekretar. Dužnost sekretara bila je vođenje komiteta između dviju sjednica, provođenje odluka 

Komiteta, priprema sjednica te obavljanje ostalih zadataka određenih statutom i pravilnikom 

komiteta.  

Općinski komitet osniva stalne i privremene komisije kao savjetodavna radna tijela i 

određuje im djelokrug rada (ideološki rad, društveno upravljanje, kadrovi, organizacijska pitanja i 

sl.). Komisije su mogle donositi zaključke i preporuke, dok su organi uprave izdavali naredbe, 

zaključke i stručne upute.15  

OK SKH Kaštela je pod svojom nadležnosti imao i osnovne organizacije, a to su bili 

aktivi, stanice željezničkih postaja, tvornički komiteti i sl. Osnovne organizacije po Statutu SKJ 

bile su osnovni i stalni oblik organizacija članova osnivani u proizvodnim i drugim radnim i 

samoupravnim organizacijama, mjesnim zajednicama, selima, jedinicama i ustanovama 

Jugoslavenske narodne armije u kojima su živjela ili djelovala najmanje tri člana Saveza 

komunista.16 

Što se tiče financija nije u potpunosti jasno, barem po građi fonda, je li postojao poseban 

odjel za financije OK SKH Kaštela iako je postojala mogućnost za organiziranjem takvog odjela.  

 

 

 

2.7 Odnosi i veze 

Općinskom komitetu SKH Kaštela bio je nadređen Kotarski komitet SKH Split te je osim 

njemu za svoj rad odgovarao i Centralnom komitetu Saveza komunista Hrvatske kao i samom 

SKH. Općinski komitet SKH Kaštela bio je nadležan svim osnovnim organizacijama koje su 

                                                           
14 Savez komunista Jugoslavije u: Politička enciklopedija, Savremena administracija, Beograd, 1975., str. 936. 

15 Akti državnih organa u Jugoslaviji u: Politička enciklopedija, Savremena administracija, Beograd, 1975., str. 14. 

16 Osnovna organizacija u: Politička enciklopedija, Savremena administracija, Beograd, 1975., str. 693. 
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djelovale na području općine Kaštela. Od 1955. općinskom komitetu pridružen je i komitet 

Prgomet kao niža organizacija Saveza komunista, sada u svojstvu osnovne organizacije.  

 

2.8 Izvori ovlasti 

Djelatnost, ustroj i mjesna nadležnost stvaratelja bili su uređeni sljedećim propisima: 

1) Zakon o podjeli NRH na kotare, gradove i općine, NN br.16/1952. 

2) Zakon o području kotara i općina u NRH,  NN br. 36/1955. 

3) Zakon o područjima općina i kotara u NRH, NN br. 39/1962. 

4) Odluka o proglašenju Ustavnog zakona o promjeni Ustava SRH, NN br. 9/1967. 

5) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o područjima općina u SRH, NN br. 5/1986. 

6) Statuti SKJ, Programi SKJ i druge odluke i rezolucije Kongresa CK17 SKJ 

 

2.9 Povijest fonda 

U bivšoj državi gradivu stvaranom u društveno – političkim organizacijama pridavan je 

izniman značaj pa tako ni fond OK SKH Kaštela nije izuzetak. U nekim cjelinama fonda 

očigledno nedostaje dio gradiva, no može se zaključiti kako je gradivo dobro sačuvano. Gradivo 

fonda OK SKH Kaštela primljeno je u Državni arhiv u Splitu u dvije akvizicije. Prva akvizicija 

obavljena je 1995. godine kad je veći dio građe zaprimljen od strane Muzeja narodne revolucije, 

tada u likvidaciji. Građa fonda se ranije nalazila u Institutu za historiju radničkog pokreta za 

Dalmaciju (IHRP), a koji je 1989. pripojen Muzeju narodne revolucije. Povijest fonda, barem 

onog dijela gdje se čuvala građa, može se vrlo lako rekonstruirati jer su sačuvani ovjereni 

zapisnici primopredaje. Prvi zapisnik je iz 1968. kada Kotarski komitet SKH Split u likvidaciji 

predaje svoju građu, a i kaštelansku, Centru za izučavanje radničkog pokreta Split. Posljednji 

primopredajni zapisnik, a ujedno i druga akvizicija građe, odnosi se na 6 svežnjeva (1986.-1989.) 

zaprimljenih iz Hrvatskog državnog arhiva 2005. godine.  

 

 

 

 

 

 

                                                           
17 Centralni komitet SKH. Dalje: CK 
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3. Sadržaj i ustroj 

3.1 Sadržaj 

Gradivo sadrži podatke o formalnom djelovanju OK SKH Kaštela iskazane u zapisnicima 

raznih sastanaka, dokumentaciji općinskih konferencija, komunikaciji Komiteta s drugim 

tijelima. Upravo taj dio čini i najveći dio građe ovog fonda.  Podaci o funkcioniranju u praksi i 

utjecaju koji je rad Komiteta imao na svakodnevicu naselja, poduzeća ili drugih organizacija 

vidljivi su u zapisnicima sastanaka osnovnih organizacija SK u njegovu sastavu, a njihov broj 

nije malen prije svega zbog velikog broja tvrtki (tvornica) na području općine Kaštela. Tu se 

posebno izdvaja bivši komitet općine Prgomet. Djelovanje tog komiteta trajalo je od 1952. do 

1955. godine iza kojeg je ostao manji dio arhivske građe prije svega u vidu zapisnika raznih 

sastanaka. Od 1955. godine taj komitet je likvidiran, a općina je pripojena općini Kaštela. 

Manji dio građe fonda odnosi se na članove SK. Iako malen obujmom čini vrlo zanimljiv dio 

fonda jer otkriva specifičnu vrstu informacija o duhu vremena i utjecaju na život pojedinca. 

Ovdje se nalaze podaci o kretanju broja članstva, kazne za članove SK, kao i obrazloženja kazni, 

biografije pojedinaca, prije svega pripadnika NOB – a, popisi rukovodećeg kadra, partijske škole 

itd.  

Posebnu cjelinu čine podaci o financijskom poslovanju Komiteta i materijali CK SKH koji su bili 

slani svim općinskim komitetima. Potonji su prije svega ideološko propagandni materijali. 

Prekid funkcioniranja komiteta na dvadeset i četiri godine vezan je uz ukidanje Općine Kaštela te 

njeno pripajanje Općini Split. Općina je ostala u sastavu Splita sve do 1986. godine kada ponovo 

postaje samostalna upravna jedinica. 

 

3.2 Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja 

Nisu poznati podaci o eventualnom ranijem izlučivanju gradiva kod stvaratelja ili u 

Državnom arhivu Split. Unatoč tome moguće je da je bilo neovlaštenih i/ili neodobrenih 

izlučivanja. Tijekom arhivističke obrade fonda HR – DAST – 463 nije proveden postupak 

odabiranja i izlučivanja jer nije bilo potrebe za istim. 

 

3.3 Dopune 

Dopune fonda moguće su gradivom pohranjenim u sklopu do sada neobrađenih fondova u 

Državnom arhivu Split. 
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3.4 Plan sređivanja 

Uvidom u gradivo fonda Općinski komitet SKH Kaštela utvrđeno je da je gradivo fonda 

djelomično sređeno po sadržajnom kriteriju te tehnički opremljeno. Gradivo je bilo odloženo u 

registratore, kutije i svežnjeve. U prvoj polovici 2023. godine obavljena je identifikacija i 

razdvajanje gradiva. Osnovni kriteriji za oblikovanje serija i podserija bili su organizacijski ustroj 

Komiteta i sadržaj gradiva. Stoga su serije većinom oblikovane u skladu s tijelima Komiteta. 

Zadržan je zatečeni prvobitni red gdje je to bilo moguće, dok je ostatak fonda podijeljen tematski. 

Spisi su unutar serija i podserija složeni kronološki po godinama gdje je to bilo moguće.  

Prva serija fonda odnosi se na spise nastale radom općinskih komiteta Kaštela i Prgomet, 

osnovnih organizacija i kotarskog komiteta Split. Gradivo sadrži uglavnom zapisnike sjednica, 

zaključke i izvještaje o radu organizacije SKH na razini općinskog komiteta i osnovnih 

organizacija. Također sadrži i dio građe koji se odnosi na dokumentaciju nastalu općim uredskim 

poslovanjem, a prije svega riječ je o korespondenciji između općinskog komiteta sa nižim ili 

višim razinama organizacije SKH. 

Druga serija fonda obuhvaća povjerljive i strogo povjerljive spise nastale radom CK SKH 

i Komiteta za ONO i DSZ.18  

Treća serija fonda odnosi se na različite podatke o partijskom članstvu. Obuhvaća podatke 

o broju članstva, upitnike za kadrove, polaznike partijskih škola, knjige članarine i evidencije 

članova, društveno – političke aktivnosti članova, kažnjene i isključene članove, biografije 

sudionika NOB – a itd. 

Četvrta serija fonda sastavljena je spisa koji se tiču ideoloških i društvenih pitanja, a 

nastali su radom CK SKH (smjernice), ideološke komisije kao i komiteta svih razina 

organizacije.  

Posljednja serija pod imenom Financije sadrži sadržajno specifično gradivo i nespojivo je 

s bilo kojom drugom cjelinom. Zbog svega navedenog oblikovana je zasebna serija. Ona sadrži 

različite spise financijske prirode poput narudžbenica, računa za uredske materijale, putne 

troškove i slično.  

Na osnovi službene norme arhivističkog sređivanja fond je zadržao naziv po posljednjem 

stvaratelju gradiva i sadrži pet serija: 

1. Komiteti 

1.1 Općinski komitet SKH Kaštela 

1.1.1 Opći spisi 

1.1.2 Knjiga sastanaka OK SKH 

1.1.3 Izvještaj II. općinske konferencije 

                                                           
18 Komitet za općenarodnu obranu i društvenu samozaštitu. Dalje: Komitet za ONO i DSZ. 
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1.1.4 Izvještaj II. općinske konferencije 

1.1.5 Referat II. općinske konferencije  

1.1.6 Orijentacijski program rada  

1.1.7 Materijali III. općinske konferencije 

1.2 Općinski komitet SKH Prgomet 

1.2.1 Opći spisi 

1.2.2 Zapisnici osnovnih organizacija 

1.2.3 Zapisnici općinskog komiteta 

1.2.4 Kažnjeni i isključeni članovi SK 

1.2.5 Urudžbeni zapisnici  

1.3 Kotarski komitet SKH Split 

1.4 Osnovne organizacije SKH općine Kaštela 

1.4.1 Opći spisi 

1.4.2 Izvještaj diskusije komiteta tvornice „Partizan“ 

1.4.3 Stenografski zapisnik VIII. konferencije SK tvornice „Jugovinil“ 

1.4.4 Materijali XII. godišnje konferencije SK tvornice „Jugovinil“ 

1.4.5 Izvještaj o radu organizacije SK tvornice „Jugovinil“ 

1.4.6 Referat o radu organizacije SK tvornice „Jugovinil“ 

1.4.7 Zapisnik XIV. konferencije SK tvornice „Jugovinil“ 

1.5 Materijali sjednica i zapisnici Predsjedništva OK SKH Kaštela 

 

2. Korespondecija 

2.1 Strogo povjerljivi spisi CK SKH 

2.2 Povjerljivi spisi Komiteta za ONO i DSZ 

 

3. Članstvo 

3.1. Statistika 

3.1.1 Podaci o broju članova SK  
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3.1.2 Analiza članstva SK osnovnih organizacija OK  

3.1.3 Statistika članstva SK osnovnih organizacija 

3.1.4 Statistika članstva SK OK 

3.2 Struktura članstva 

 3.2.1 Popis članova osnovnih organizacija 

 3.2.2 Popis rukovodećeg kadra 

 3.2.3 Popis članova vojnog odsjeka 

3.2.4 Ispunjeni upitnici članstva općinskog komiteta i osnovnih organizacija 

3.2.5 Potvrde članstva 

      3.3 Partijske škole 

 3.3.1 Polaznici partijskih škola 

 3.3.2 Materijali partijskih škola 

      3.4 NOB 

 3.4.1 Biografije pripadnika NOB – a  

 3.4.2 Izjave o ilegalnom radu i spomenice 

      3.5 Procesi protiv članova 

      3.6 Saslušanja UDBA – e  

      3.7 Popisi isključenih i kažnjenih članova 

 

4.   Ideološki materijali 

 

5.   Financije 

5.1 Prihodi i rashodi općine 

5.2 Prihodi i rashodi osnovnih organizacija 

5.3 Prihodi i rashodi budžeta 

5.4 Platni spiskovi 

5.5 Statistički izvještaj o privrednim kretanjima 

5.6 Računi 
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4. Dostupnost 

4.1 Uvjeti dostupnosti 

Gradivo je dostupno korisnicima sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima 

(61/18), Pravilniku o korištenju javnog arhivskog gradiva (121/19) i Pravilniku o radu čitaonice 

Državnog arhiva  u Splitu (2021.). 

 

4.2 Uvjeti objavljivanja i umnožavanja  

Objavljivanje i umnožavanje obavlja se sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog 

gradiva i Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu. 

 

4.3 Jezik i pismo  

Gradivo je većinom stvarano na hrvatskom i manjim dijelom na srpskom jeziku. Pisano je 

latinicom, djelomično ćirilicom. 

 

4.4 Tvarne značajke  

Spisi su dobro sačuvani. Kod pojedinih knjiga i spisa postoje mehanička oštećenja, 

oštećenja od vlage, djelovanja kukaca i sl., no ona ne utječu na čitljivost dokumenata.  

 

4.5 Obavijesna pomagala  

Obavijesna pomagala za fond su urudžbeni zapisnici za pojedine godine i arhivska 

obavijesna pomagala. 

 

5. Dopunski izvori 

5.1 Postojanje i mjesto čuvanja izvornika  

Izvornik se nalazi i čuva u Državnom arhivu Split pod identifikacijskom oznakom HR – 

DAST – 463  Općinski komitet SKH Kaštel Sućurac. 

 

5.2 Postojanje i mjesto čuvanja preslika  

Preslici ne postoje.  
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5.3 Dopunski izvori 

HR – DAST 53 Okružno javno tužilaštvo Split  

HR – DAST  440 Konferencija SKH Zajednice općina Split 

HR – DAST 452 Kotarski komitet  KPH/SKH Split   

HR – DAST 468 Općinski komitet SKH Split  

HR – DAST 612 Javni tužitelj za grad i kotar Split   

HR – DAST 693 Općinski sud (kotarski sud) u Splitu 

HR – DAST 699 Narodni odbor općine Kaštela 

HR – DAST 700 Skupština općine Kaštela 

 

     5.4 Bibliografija 

1) Politička Enciklopedija. Beograd: Savremena administracija, 1975. 

2) Opća enciklopedija jugoslavenskog leksikografskog zavoda, Zagreb, 1981.  

3) Narodne novine, 1951. – 1986. 

4) Jandrić, B. Hrvatska pod crvenom zvijezdom: Komunistička partija Hrvatske 1945.-

1952., organizacija, uloga, djelovanje, Srednja Europa, Zagreb, 2005.  

5) Jandrić, B. Organizaciono stanje i struktura Komunističke partije Hrvatske od 

oslobođenja zemlje do kraja 1946. godine, Zbornik oslobođenja Hrvatske 1945. 

godine, Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb, 1986.  

6) Krolo,P. Organizacioni razvoj Komunističke partije Hrvatske u Dalmaciji od 

oslobođenja do svršetka rata, Zbornik oslobođenja Hrvatske 1945. godine, Institut za 

historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb, 1986.  

7) Žuljić, S. Regionalno i teritorijalno ustrojstvo Hrvatske u razdoblju između godina 

1945.-2000. Zagreb: Ekonomski pregled, 52 (2001), str. 3-28.  

8) Žužić, P. Teritorijalno-administrativni ustroj na području današnje Istarske županije 

od 1945. do 1990. Pazin: Vjesnik istarskog arhiva, 14 – 16 (2007-2009), 185-249. 
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6. Kontrola opisa 

6.1 Napomena arhivista 

 Opis izradio Ivan Andabak uz mentorsko vodstvo Maje Kovačević Kuzmanić, arhivske 

savjetnice. 

 

6.2 Pravila ili propisi 

 ISAD(G) Opća međunarodna norma za opis arhivskoga gradiva, 2. izdanje, Zagreb 2001.  

ISAAR (CPF) Međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke 

osobe te obitelji, 2. izdanje, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, 2006. 

 

6.3 Datum izrade opisa 

 Studeni, 2024. 
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OPIS SERIJA I PODSERIJA 

 

1.1 Identifikacijska oznaka                                                                             HR – DAST – 463.1  

1.2 Naslov                                                                                                                      KOMITETI 

1.3 Vrijeme nastanka  gradiva                                                                                   1952. – 1989.  

1.4 Razina opisa                                                                                                                        serija 

1.5 Jezik                                                                                                                    hrvatski/latinica 

1.6 Količina                                                                                12 knjiga, 19 kutija; 1,9 d/m; papir 

 

 

Sadržaj: 

Serija sadrži spise partijskih organizacija koji su djelovali na području općine Kaštela od 

1952. godine. U seriji se nalaze podatci o djelovanju stvaratelja, a po važnosti posebno se ističu 

zapisnici sa konferencija i sjednica Općinskog komiteta SKH Kaštela. Zapisnici predstavljaju 

izvor za analize političkog, kulturnog, gospodarskog i društvenog života ove općine. Pored njih 

serija sadrži i izvještaje o radu, zaključke komiteta, referate o aktualnim problemima i 

kongresima SKH i SKJ. Dio navedenih dokumenata ukoričen je u knjige. Ova serija podijeljena 

je na pet podserija. Gradivo je kronološki razvrstano.  

1.1 Općinski komitet SKH Kaštela 

1.1.1 Opći spisi 

Podserija se najvećim dijelom sastoji od zapisnika i izvještaja samog komiteta kao i od 

spisa nastalih korespondencijom između komiteta i osnovnih organizacija i kotarskog komiteta. 

Nastala je u razdoblju između 1952. i 1989. godine.  

Kut. 1 – 3  

1.1.2 Knjiga sastanaka OK SKH (knjiga) 

Bilježnica naslovljena imenom Knjiga sastanaka OK SKH. Rukom pisane sjednice OK 

SKH u razdoblju od 1953. – 1954.  

Kut. 4 
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1.1.3 Izvještaj II. općinske konferencije (knjiga) 

Ukoričen izvještaj sa općinske konferencije iz 1957. Glavna tema izvještaja su bile 

društveno – političke teme u općini, ali i u svijetu. Pored toga izvještaj se bavi temom zadataka 

komunista na privrednom, političkom i društvenom planu.  

Kut. 4 

1.1.4 Izvještaj II. općinske konferencije (knjiga) 

Radi se o duplikatu ranije spomenutog Izvještaja (1.1.3).  

Kut. 4 

1.1.5 Referat II. općinske konferencije (knjiga)  

Komentari na društvene prilike iz 1958 i predizborne pripreme, biranje delegata, za VIII. 

Kongres SKJ.  

Kut. 4. 

1.1.6 Orijentacijski program rada 

Plan rada općinskog vijeća iz 1960. prema programima SKJ, Rezoluciji SKJ, materijalima 

IV. Kongresa SKH. 

Kut. 4. 

1.1.7 Materijali III. općinske konferencije 

Izvještaj o radu općine za razdoblje između II. i III. (1957. – 59.) konferencije pisan 1960.  

Kut. 4. 

 

1.2 Općinski komitet SKH Prgomet 

1.2.1 Opći spisi 

Sadrži urudžbirane spise nastale korespondencijom od 1952. do 1955. godine s Kotarskim 

komitetom KPH Split. Šalju se karakteristike, direktive, smjernice, te provjere članstva.  

1955. na snagu stupa Ukaz o proglašenju Zakona o području kotara i općina u NRH (NN 

36/55) kojim se općina Prgomet podređuje se općini Kaštela. S tom godinom završava s radom 

ovaj komitet i više ne stvara gradivo kao općinski komitet već kao osnovna organizacija unutar 

OK SKH Kaštela.  

Kut. 5 
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1.2.2 Zapisnici osnovnih organizacija 

Ova podserija sadrži zapisnike različitih sjednica i konferencija održanih unutar osnovnih 

organizacija tadašnje općine Prgomet do ukidanja 1955. godine Nastala je u razdoblju između 

1952. – 1954. Zapisnici su većinom pisani rukom na običnom papiru ili na stranicama bilježnice. 

Osnovne organizacije općine Prgomet nakon 1955. godine postati će dio osnovnih organizacija 

općine Kaštela. 

Kut. 5. 

1.2.3 Zapisnici općinskog komiteta 

Sačuvani su zapisnici sjednica općinskog komiteta Prgomet u razdoblju 1952. – 1954. 

Dominante teme sjednica su analize stanja općine i politika.  

Kut. 5.  

1.2.4.   Kažnjeni i isključeni članovi SK 

 Podserija sadrži jedan maleni notes rukom uvezen sa svim kažnjenim i izbačenim 

članovima SK Prgomet u razdoblju postojanja samostalne općine Prgomet. 

Kut. 5.  

1.2.5.   Urudžbeni zapisnici 

 Sačuvani su rukom pisani urudžbeni zapisnici za razdoblje 1952. – 1954. 

Kut. 5.  

 

 

1.3 Kotarski komitet Split 

Podserija se većinom sastoji od spisa nastalih korespondencijom između kotarskog komiteta i 

podređenih mu komiteta, općinskog i osnovnih organizacija. Radi se o različitim izvješćima i 

pripremama za sastanke i kongrese ili se radi o nekakvim traženjima nižih organizacija.  

Kut. 6. – 7. 

 

1.4 Osnovne organizacije SKH općine Kaštela 

1.4.1 Opći spisi 

Ova podserija predstavlja najveći dio serije Komiteti jer je kaštelanski općinski komitet 

imao dvadeset i dva podređena komiteta osnovnih organizacija. Tvrtke i tvornice, postaje 

narodne milicije, željezničke postaje, mjesta poput Prgometa, Trolokvi, Primorskog dolca i ostali 

bili su dio osnovnih organizacija. Stoga ne čudi obujam ove podserije je je zbilja velik broj 
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stvaratelja. Spisi su većinom korespondencija s višim instancama organizacije, ali također sadrže 

i zapisnike koji su usko vezani sa primarnom djelatnošću pojedine osnovne organizacije. 

Neizbježni su i razni osvrti i komentari političke prirode.  

Kut. 8. – 15.  

1.4.2 Izvještaj diskusije komiteta tvornice „Partizan“ (knjiga) 

Ukoričen izvještaj o radu tvornice uz preporuke budućih organizacijskih smjernica. 

Kut. 16. 

1.4.3 Stenografski zapisnik konferencije SK tvornice „Jugovinil“ (knjiga) 

Stenografski zapisnik diskusije o izvještaju rada SK i biranja novog Tvorničkog komiteta. 

Kut. 16. 

1.4.4 Materijali XII. godišnje konferencije SK tvornice „Jugovinil“ (knjiga) 

Analiza aktivnosti tvorničkog SK iz 1958. 

Kut. 16. 

1.4.5 Izvještaj o radu organizacije SK tvornice „Jugovinil“ (knjiga) 

Izvještaj iz 1961. o prošlogodišnjem radu, propustima i budućim planovima tvorničkog 

SK.  

Kut. 16. 

1.4.6 Referat o radu organizacije SK tvornice „Jugovinil“ (knjiga) 

Referat tematizira političke prilike u svijetu i doma iz 1961., navodi i birane delegate na 

ranijim izborima. 

Kut. 16. 

1.4.7 Zapisnik XIV. konferencije SK tvornice „Jugovinil“ 

Zapisnik sjednice izborne konferencije tvorničkog SK iz 1962. 

Kut. 16. 
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1.5 Materijali sjednica i zapisnici Predsjedništva OK SKH Kaštela 

Podserija sadrži zapisnike sjednica, radne materijale za navedene sjednice, kao i odluke i 

zaključke predsjedništva. Nastala je u razdoblju od 1986. – 1989. godine. Podserija je vrlo 

zanimljiva jer se u zapisnicima snažno osjeća „duh vremena“. Glavne teme sjednica su 

zabrinjavajuća društveno – politička klima i loše gospodarstvo (sanacijski planovi gospodarski 

posrnulih tvrtki). 

Kut. 17. – 19.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20 

2.1 Identifikacijska oznaka                                                                            HR – DAST – 463.2  

2.2 Naslov                                                                                                  KORESPONDENCIJA 

2.3 Vrijeme nastanka  gradiva                                                                                   1986. – 1989.  

2.4 Razina opisa                                                                                                                        serija 

2.5 Jezik                                                                                                                    hrvatski/latinica 

2.6 Količina                                                                                                   1 kutija; 0,1 d/m; papir 

 

Sadržaj: 

Serija sadrži povjerljive i strogo povjerljive spise nastale u drugoj polovici 80ih. Navedeni spisi 

nastali su radom CK SKH i Komiteta za ONO i DSZ. Iako je serija mala obujmom sadržajem je 

vrlo bitna jer unutar ovih spisa može se jasno ocrtati društveno – politička situacija, zapravo 

kriza, u Jugoslaviji.  

 

2. Korespondencija 

2.1 Strogo povjerljivi spisi CK SKH 

      Podserija sadrži kružne smjernice, upute, informacije i priloge poslane od strane 

predsjedništva CK SKH te proslijeđene dopise SKJ. Oni su najčešće vezani uz političko – 

sigurnosnu situaciju u državi, a nose oznaku tajnosti, strogo povjerljivo. 

Kut. 19. 

2.2 Povjerljivi spisi Komiteta za ONO i DSZ 

      Ova podserija oblikovana je od sačuvanih uputa Komiteta za općenarodnu obranu i društvenu 

samozaštitu. Sadrži informacije Okružnog i Općinskog javnog tužilaštva o raznim vrstama 

kriminala kao i korespondenciju sa susjednim komitetima. Tu se ističe GK SKH Split i njegovo 

predsjedništvo čiji su spisi  vezani uz političko- sigurnosnu situaciju. 

Kut. 19. 
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3.1 Identifikacijska oznaka                                                                            HR – DAST – 463.3  

3.2 Naslov                                                                                                                    ČLANSTVO 

3.3 Vrijeme nastanka  gradiva                                                                                   1952. – 1962.  

3.4 Razina opisa                                                                                                                        serija 

3.5 Jezik                                                                                            hrvatski/latinica, srpski/ćirilica 

3.6 Količina                                                                                                   8 kutija; 0,8 d/m; papir 

 

Sadržaj: 

Serija se sastoji od spisa koji detaljno obrađuju članstvo Saveza komunista. Komunistička partija 

je veliku pozornost posvetila upravo ovom segmentu stoga ne čudi obujam građe kao i detaljan 

prikaz iste. Partija je vodila statistike kretanja članstva, kažnjavala one koji nisu na „liniji“ 

partije, bilježila biografije članova, prvenstveno rukovodećeg kadra, obučavala i školovala 

buduće vođe i slično.  

 

3. Članstvo 

3.1 Statistika 

3.1.1 Podaci o broju članova 

         Podserija navodi statističke podatke o broju kretanja članova SK. Uz podatke navedena su 

imena i osnovne informacije o pojedincima.  

Kut. 19. 

3.1.2 Analiza članstva SK osnovnih organizacija OK 

         Poimenično su navedeni članovi SK osnovnih organizacija. Navedene su i osnovne 

informacije o njima, od dobi do razine obrazovanja. Kod pojedinih članova navedene su i kratke 

biografije, tzv. karakteristike.  

Kut. 20. 

3.1.3 Statististika članstva SK osnovnih organizacija  

         Cijela podserija sastavljena je od 22 standardizirane evidencije gdje su brojčano navedeni 

članovi SK u vidu statistike za svaku osnovnu organizaciju, njih 22. Riječ je o rekapitulacijama 

članstva kroz odrđene vremenske periode. 

Kut. 20.  
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3.1.4 Statistika članstva SK OK  

         U osam standardiziranih evidencija naveden je broj članova SK s područja općine Kaštela. 

Unutar evidencija nalaze se jako vrijedni podaci demografske analize, a odnose se na 

komponente poput obrazovanja, dobi, zaposlenja i etniciteta. Osim same općine navode se i 

podaci za područje pod upravom Kotarskog komiteta Split. Evidencije su nastale u razdoblju od 

1958. do 1962. godine. 

Kut. 21. 

 

3.2 Struktura članstva 

3.2.1 Popis članova osnovnih organizacija 

         Sačuvani su brojni popisi članova osnovnih organizacija za razdoblje od 1952. do 1962. 

godine. Prikupljani su podaci kroz standardizirane upitnike kao i anketne listove ovisno o 

trenutnom fokusu institucija.  

Kut. 22. 

3.2.2 Popis rukovodećeg kadra 

         Popisi rukovodećeg i stručnog kadra, statistički pregledi članstva organizacija. Priloženi su i 

popisi sekretara i njihovih organizacija. Sačuvane su karakteristike pojedinih članova.    

Kut. 22. 

3.2.3 Popis članova vojnog odsjeka  

         Popisi članova SK s područja općine Kaštela, a djelatne su ili umirovljene vojne osobe. Za 

pojedine članove navode se i karakteristike. 

Kut. 22. 

3.2.4 Ispunjeni upitnici članstva općinskog komiteta i osnovnih organizacija 

         Ispunjeni standardizirani upitnici za članove SK. Uz ispunjene upitnike nalaze se i upute 

CK SKH kako pravilno ispuniti upitnike i što s njima napraviti kada ih članstvo ispuni. Upitnici 

su detaljni i predstavljaju zanimljiv izvor informacija. 

Kut. 22. 
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3.2.5 Potvrde članstva 

         Podserija se sastoji od razmjerno većeg broja potvrda članstva SK. Nastale su najčešće kao 

posljedica preseljenja radi ženidbe ili udaje, poslovnih obveza, služenja vojske i slično. Određeni 

komitet ili pak pojedinac tražili su u tim slučajevima potvrde članstva ili dokumente člana od 

komiteta gdje se pojedinac trenutno nalazi.  

Kut. 23. 

 

3.3 Partijske škole 

3.3.1 Polaznici partijskih škola 

         Popisi polaznika tečajeva i škola Partije. Navedne su i osobe koje su ostvarile uvjete ili su 

predložene za stipendije. Sačuvane su i karakteristike pojedinih polaznika. 

Kut. 24.  

3.3.2 Materijali partijskih škola 

         Sačuvani su materijali škola koje su polaznici koristili. Riječ je o pojedinim govorima Tita 

o mladima i školstvu, partijskim kurikulima i slično. Pored njih tu također i razni spisi nastali 

korespondencijom između komiteta i partijskih škola, odluke o stipendijama, spisi učilišta i 

slično. 

Kut. 24.  

 

3.4 NOB 

3.4.1 Biografije pripadnika NOB 

         Detaljnje biografije pripadnika NOB s područja općine Kaštela. U njima su opisani njihovi 

ratni putevi, eventualna zarobljavanja i zatvorske kazne, ali također i okolnosti pogibije kod 

pojedinih pripadnika. 

Kut. 24.  

3.4.2 Izjave o ilegalnom radu i spomenice 

         Podserija sadrži uvjerenja, izjave i potvrde o ilegalnom radu. Navedeni su i nositelji 

Spomenice 1941.  

Kut. 25.  
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3.5 Procesi protiv članova 

      Kronološki su poredani spisi procesa protiv članova SK u razdoblju od 1952. do 1962. 

Najčešće se radi o procesima koje vode komiteti protiv pojedinaca zbor različitih razloga. U 

najvećem broju slučajeva pojedinci se ne drže smjernica partije ili ne sudjeluju aktivno. Osim 

procesa koje vode komiteti navedeni su slučajevi u kojima državne institucije vode procese ili 

donose presude protiv članova SK. Sačuvane su pritužbe, objašnjenja, žaljenja optuženih članova, 

kao i onih presuđenih.  

Kut. 26.  

3.6 Saslušanja UDBA – e  

      Popisi ljudi koji su bili optuženih za suradnju s Informbiroom na području općine Kaštela. 

Gradivo se većinom sastoji od zapisnika ispitivanja, saslušanja optuženika. Sačuvane su i 

karakteristike kao i opravdanja optuženika. Gradivo je nastalo u razdoblju između 1952. do 1958. 

godine. 

Kut. 26.  

3.7 Popisi isključenih i kažnjenih članova 

      Popis članova koji su kažnjeni ili isključeni iz SK. Navedeni su prekršaji kao i mjere koje su 

podnesene protiv počinitelja. 

Kut. 26.  
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4.1 Identifikacijska oznaka                                                                            HR – DAST – 463.4  

4.2 Naslov                                                                                         IDEOLOŠKI MATERIJALI 

4.3 Vrijeme nastanka  gradiva                                                                                   1952. – 1962.  

4.4 Razina opisa                                                                                                                        serija 

4.5 Jezik                                                                                                                    hrvatski/latinica 

4.6 Količina                                                                                                   1 kutija; 0,1 d/m; papir 

 

4. Ideološki materijali 

Serija je nastala većinom od materijala ideološke komisije OK SKH Kaštela, dok manji dio 

pripada ostalim komitetima. Materijali prije svega predstavljaju čvrste i jasne komunističke 

ideološke smjernice centralnih organizacija SKH i SKJ za aktualne društveno – političke teme. 

Posebna se pozornost pridaje odnosu prema rimokatoličkoj crkvi i Sovjetskom savezu 

(Rezolucija IB – a). Prema potonjem odnos će se mijenjati ovisno o protoku vremena, dok će 

odnos prema crkvi biti nepromjenjiv, negativan. Kako na razini centralnih organizacija, pa tako i 

na lokalnim razinama, crkva će partiji predstavljati problem. O tome možda najbolje svjedoče 

brojni negativni referati na temu Stepinca i Vatikana, predstavljenih reliktima fašizma ili 

kažnjavanje članova SK jer posjećuju mise ili obavljaju crkvene pogrebe za članove obitelji. U 

materijalima se također nerijetko optužuje Zapad kao imperijalna sila lišena demokracije, pa se 

shodno tome napadaju i oni članovi društva koji su skloni zapadnim demokracijma.  

Kut. 27. 
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5.1 Identifikacijska oznaka                                                                            HR – DAST – 463.5  

5.2 Naslov                                                                                                                    FINANCIJE 

5.3 Vrijeme nastanka  gradiva                                                                                   1952. – 1986.  

5.4 Razina opisa                                                                                                                        serija 

5.5 Jezik                                                                                                                    hrvatski/latinica 

5.6 Količina                                                                                    1 knjiga, 4 kutija; 0,4 d/m; papir 

 

Sadržaj: 

Serija sadrži 1 knjigu i 4 kutije, a podijeljena je na šest podserija. Obradom građe fonda OK SKH 

Kaštela izdvojena je sva građa financijske naravi i shodno tome formirana je zasebna serija. Nije 

sasvim jasno je li ikad postojao nekakav financijski odjel unutar OK SKH Kaštela, a i u samoj 

građi takvo što nije vidljivo. Serija se većinom tiče prihoda i rashoda, ali sadrži i brojne račune, 

temeljnice, otpremnice i sl. 

5. Financije 

5.1 Prihodi i rashodi općine 

      Prihodi i rashodi općine nastali u razdoblju od 1952. do 1962. Riječ je o spisima na kojima su 

iskazani različiti prihodi i rashodi općine Kaštela bilo da je riječ o subvencioniranju osnovnih 

organizacija, stipendija, nabave uredskog materijala, plaće i slično. Osim toga obuhvaća 

proračune i financijska izvješća. 

Kut. 28. 

5.2 Prihodi i rashodi osnovnih organizacija 

Prihodi i rashodi osnovnih organizacija nastali u razdoblju od 1952. do 1962. Obuvaća 

financijska izvješća pojedinih osnovnih organizacija, platne liste, troškove tvrtki i tvornica, 

subvencije. Nastao 1952. – 1986.  

Kut. 28. 

5.3 Prihodi i rashodi budžeta 

      Prihodi i rashodi budžeta OK SKH Kaštela 1960. – 1962.  

Kut. 28. 

5.4 Platni spiskovi 

      Isplate članovima SK, kronološki poredane 1960. – 1961.  

Kut. 28. 
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5.5 Statistički izvještaj o privrednim kretanjima (knjiga) 

      Statistička informacija o privrednim kretanjima nastala u Zavodu za društveno planiranje, 

razvoj i statistiku 1986. godine. Obrađuje privredne grane poput industrije, građevine, turizma, 

pomorstva itd. na području općine Split.  

Kut. 28. 

 

5.6 Računi 

      Ova podserija sadrži izdane račune, temeljnice, putne troškove, otpremnice i ostalu sličnu 

građu. Zanimljivo je kako se mogu pronaći i računi za nabavku službenih automobila za 

rukovodeći kada SK. Gradivo nastalo 1976. – 1977.  

Kut. 29. – 31.  
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INVENTARNI POPIS TEHNIČKIH JEDINICA FONDA 

 

Signatura Sadržaj Razdoblje Tehnička jedinica 

   knjiga kutija 

1. Komiteti  

1.1 Općinski komitet SKH Kaštela    

1.1.1 Opći spisi 1952. - 1956.   1 - 3 

1.1.2 Knjiga sastanaka OK SKH 1953. – 1954. 1 4 

1.1.3 Izvještaj II. općinske konferencije 1957. 2 4 

1.1.4 Izvještaj II. općinske konferencije 1957. 3 4 

1.1.5 Referat II. općinske konferencije 1958. 4 4 

1.1.6 Orijentacijski program rada 1960. 5 4 

1.1.7 Materijali III. općinske konferencije 1960. 6 4 

1.2 Općinski komitet SKH Prgomet 1952. – 1955.   

1.2.1 Opći spisi 1952. – 1955.  5 

1.2.2 Zapisnici osnovnih organizacija 1952. – 1954.  5 

1.2.3 Zapisnici općinskog komiteta 1952. – 1954.  5 

1.2.4 Kažnjeni i isključeni članovi SK 1952. – 1955.  5 

1.2.5 Urudžbeni zapisnici 1952. – 1955.  5 

1.3 Kotarski komitet SKH Split 1952. – 

1962./1986. 

 6 - 7 

1.4 Osnovne organizacije SKH općine Kaštela 1952. – 1956.   

1.4.1 Opći spisi 1952. – 1962.  8 - 15 

1.4.2 Izvještaj diskusije komiteta tvornice „Partizan“ 1956. 7 16 

1.4.3 Stenografski zapisnik VIII. konferencije SK 

tvornice „Jugovinil“ 

1956. 8 16 

1.4.4 Materijali XII. godišnje konferencije SK 

tvornice „Jugovinil“ 

1959. 9 16 

1.4.5 Izvještaj o radu organizacije SK tvornice 

„Jugovinil“ 

1960. 10 16 

1.4.6 Referat o radu organizacije SK tvornice 

„Jugovinil“ 

1961. 11 16 
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1.4.7 Zapisnici XIV. konferencije SK tvornice 

„Jugovinil“ 

1962. 12 16 

1.5 Materijali sjednica i zapisnici Predsjedništva 

OK SKH Kaštela 

1986. – 1989.  17 - 19 

2. Korespondencija   

2.1 Strogo povjerljivi spisi CK SKH 1987. – 1989.  19 

2.2 Povjerljivi spisi Komiteta za ONO i DSZ 1986. – 1989.  19 

3. Članstvo   

3.1 Statistika 1952. – 1962.  19 

3.1.1 Podaci o broju članova SK 1952. – 1962.  20 

3.1.2 Analiza članstva SK osnovnih organizacija 1952. – 1962.  20 

3.1.3 Statistika članstva SK osnovnih organizacija 1952. – 1962.  20 

3.1.4 Statistika članstva SK OK 1952. – 1962.  21 

3.2 Struktura članstva    

3.2.1 Popis članova osnovnih organizacija 1952. – 1962.  22 

3.2.2 Popis rukovodećeg kadra 1952. – 1962.  22 

3.2.3 Popis članova vojnog odsjeka 1952. – 1962.  22 

3.2.4 Ispunjeni upitnici članstva općinskog komiteta i 

osnovnih organizacija 

1952. – 1962.  22 

3.2.5 Potvrde članstva 1952. – 1962.  23 

3.3 Partijske škole   24 

3.3.1 Polaznici partijskih škola 1952. – 1962.  24 

3.3.2 Materijali partijskih škola 1952. – 1962.  24 

3.4 NOB    

3.4.1 Biografije pripadnika NOB – a 1952. – 1962.  24 

3.4.2 Izjave o  ilegalnom radu i spomenice 1952. – 1962.  25 

3.5 Procesi protiv članova 1952. – 1962.  26 

3.6 Saslušanja UDBA – e 1952. – 1962.  26 

3.7 Popisi isključenih i kažnjenih članova 1952. – 1962.  26 

4. Ideološki materijali  27 

5. Financije   
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5.1 Prihodi i rashodi općine 1952. – 1962.  28 

5.2 Prihodi i rashodi osnovnih organizacija 1952. – 1986.  28 

5.3 Prihodi i rashodi budžeta 1960. – 1962.  28 

5.4 Platni spiskovi 1960. – 1961.  28 

5.5 Statistički izvještaj o privrednim kretanjima 1986. 13 28 

5.6 Računi 1976. – 1977.   29 – 31 

 

 

   

 


